

12.3

THURSDAY

尼希米記

13:1-14

我很氣憤，把多比雅所有的東西都扔了出去。我下令潔淨房間，並且把聖殿器具、素祭，和香料放回去。我又聽說聖殿歌手和其他的利未人已經離開耶路撒冷，回到他們的農莊去了，因為人民沒有供給他們足夠的食物維持生活。我因官長們讓聖殿荒涼而斥責他們。我把利未人和歌手們召回聖殿，讓他們重新工作。……我的上帝啊，求你記得我為你的聖殿和敬拜事宜所做的一切事。（尼13:8-11、14）

上主才是第一順位

尼希米返回耶路撒冷後，發現管理聖殿庫房的祭司，竟然擅自將聖殿的大房間交給他人佔用，尼希米氣得把東西都丟出去，並潔淨房間，將屬於聖殿的器物放回原處。還發現，因為人民沒有提供足夠維持生活的食物，利未人和聖殿歌手只能離開聖殿回到農莊工作。於是尼希米斥責民間領袖讓聖殿荒涼，並把離開的人召回來工作。

尼希米趕走佔用大房間的人，並不是因為自己想要搬進去住；不讓聖殿荒廢，也不是為了自己的好處。在教會機構裡，偶爾可以聽見私吞公共財產，或者苛刻同工的醜聞，為什麼在上主的殿裡，會發生這些惡事呢？

每一間教會的設立，都必須透過眾人誠心奉獻力量與金錢，才能夠支持購地、建堂、添購設備、支付牧者謝禮及日常水電開銷，若無眾人同心合意及上主恩典相伴，或者有人私自佔用教會資源，真的無法完成這些不可能的任務，很可能半途就讓教會解散。唯有把上主放在第一順位，才能擺脫自私帶來的毀滅性結果。



鑒察人心的上主，求祢使我能夠誠實盡心服事祢，願祢的聖靈感動促使人們悔改，能除去貪婪，以祢第一順位。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。